



Afera "Bosnalijek" i dalje ne jenjava, SIPA privela još dva osumnjičenika

# AKCIJA "BUYER"

## Otvara se Pandorina kutija mračnih tajni u "Bosnalijeku"

Osnovana daleke 1951. "Bosnalijek" je najveća industrija lijekova u BiH, a nakon rata trebala je biti priča o uspješnoj privatizaciji, ali ispostavilo se kako je samo još jedna u nizu afera koje potresaju ovu zemlju

Piše: Dragan Bradvica  
dragan.bradvica@dnevni-list.ba

**A**kcija kodnog imena "Buyer", u kojoj je slobode lišen bivši direktor "Bosnalijeka" Amar Arslanagić, nastavljena je uhićenjima Samira Telibečirevića i Hasana Šepe.

Akcija SIPA-e i Tužiteljstva Sarajevske županije izazvala je veliku pompu u javnosti s obzirom kako se radi o javnom poduzeću za koje su se godinama vezale raznorazne indicije o kriminalnim radnjama. Slobode je lišeno ukupno sedam osoba – osim spomenutih Arslanagića, Telibečirevića i Šepe, tu su još Izet Arslanagić, Šefik Handžić, Aida Selvić i Jasmin Šepo.

### SIPA i Tužiteljstvo SZ-a

Svi oni uhićeni su zbog postojanja osnovane sumnje da su počinile kazneno djelo organiziranog kriminala, u vezi s kaznenim djelom zlorabe položaja ili ovlasti, porezne utaje, krivotvorenja službene isprave i kaznenim djelom sklapanja štetnog ugovora.

Nakon okončanja kriminalističke obrade oni će biti predani Tužiteljstvu SZ-a na daljnje postupanje. Kako navode iz SIPA-e, akciji "Buyer" prethodila je višemjesečna složena kriminalistič-

ka istraga u okviru koje su dokumentirane nezakonite aktivnosti u tvrtki "Bosnalijek" Sarajevo.

Kako su odmah nakon prvih uhićenja priopćili iz Tužiteljstva, uhićeni se sumnjiče da su kao organizirana skupina u razdoblju od 2002. do 2012. godine počinili više kaznenih djela, među kojima se nabrajaju zloraba položaja, sklapanje štetnih ugovora, krivotvorenje službene isprave, porezne utaje i drugi te kao zaposlenici "Bosnalijeka", "Brštanice", čiji je vlasnik Hasan Šepo, i "Carpe Diem", čiji je vlasnik Jasmin Šepo, oštetili "Bosnalijek", proračun Federacije i proračun Sarajevske županije za milijunske iznose u novcu.

### Velika afera

Mediji već godinama izvještavaju o sumnjivim radnjama oko "Bosnalijeka", tvrtke osnovane daleke 1951. godine. "Bosnalijek" najveća je industrija lijekova u BiH, s bogatim proizvodnim programom generičkih lijekova. Većinski vlasnik "Bosnalijeka" je Haden S.A. čije je sjedište u Luksemburgu (29,95 posto), ali udio od 19,26 posto pripada federalnom Ministarstvu energetike, industrije i rudarstva.

Na trećem mjestu je Ekonomski i socijalni razvojni fond, s vlasničkim udjelom od 8,78 po-

sto. Ostalih 42 posto podijeljeni su među dioničarima s udjelom manjim od dva posto. Nakon rata, trebala je to biti priča o uspješnoj privatizaciji, ali ispostavilo se kako je "Bosnalijek" samo još jedna u nizu afera koje potresaju ovu zemlju. Tako se primjerice još 2013. naveliko govorilo o tome kako se u poduzeću izdaju duple fakture, "štimažu" završni računi "Bosnalijeka", čija je prikazana neto dobit nerijetko tri puta manja od stvarne, isisavanje kapitala iz tvrtke, itd.

S obzirom kako su nove vlasti na svim razinama već najavile kako u sva javna poduzeća najprije treba ući financijska policija, a po potrebi i ostale istražiteljske i pravosudne institucije, kako bi se utvrdilo pravo stanje, uskoro bi mogli imati vrlo sličnih akcija. Naime, svi znamo da se za većinu tih tvrtki od rata do danas vežu brojne sumnje u nezakonitosti, nikoga ne bi iznenadilo da vrlo skoro novinari budu izvještavali o novim spektakularnih uhićenjima.

**Uhićene osobe sumnjiči se zbog postojanja osnovane sumnje da su počinile kazneno djelo organiziranog kriminala, u vezi s kaznenim djelom zlorabe položaja ili ovlasti, porezne utaje, krivotvorenja službene isprave i sklapanja štetnog ugovora**

Page: 8

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 527 cm2

2 / 2

